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[bookmark: bookmark0]2020届普通高中教育教学质量监测考试
理科数学
考试范围：高考全部内容
本试卷满分150分，测试时间120分钟
注意事项：
1.	本试卷分第I卷(选择题)和第I卷(非选择题)两部分.
2.	答题前，考生务必将自己的姓名、准考证号填写在本试卷相应的位置.
3.	全部答案写在答题卡上，写在本试卷上无效.
第I卷
一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.
1.已知集合 M={ x | x 2 x 12>0}，N={ x |2x  64 } ，则 M∩N=
A. {x|3 < x  6 }	                                                     B.{x|x<4，或 3<x6}
C.{x|x<  3，或 4 <x  6 }	                                       D. {x|4 < x  5 }
2.设复数z=，则|z|=
A.                                                    B.                                 C.                                      D. 1
3.已知f(x)=x2ln(x —1)，则曲线y = f(x)在点(2，f (2))处的切线方程为
A.  y =4 x—8	                                                           B. y = 2x + 4
C. y = 2x —4                                                              D. y = 8x—16
[image: ]4.如图是某地某月1日至15日的日均温度变化的折线图， 
根据该折线图，得到如下列结论：
1 以日期为解释变量，日均温度为预报变量的相关系数r<0；
2 由折线图，能预测第16日，日均温度低于17度； 
3 由折线图，能预测本月的日均温度；
4 这15天日均温度的极差为16度.
其中正确的是
A.①②④                                 B.②③
C.①④	D.①③
5.已知 a = log0.20. 3，b=log20. 3，c=log0.32，则 a，b，c 的大小关系为
A. a<b<c                                                                  B. b<c<a
C. a<c<b                                                                    D. c<b<a
6.在明代珠算发明之前，我们的先祖从春秋开始多是用算筹为工具来记数、列式和计算.算筹实际上是一根根
相同长度的小木棍.如图，是利用算筹表示数1〜9的一种方法,例如:47可以表示为“ | | | | ∏”，如果用算筹表示一个不含“0”且没有重复数字的三位数，这个数至少要用8根小木棍的概率为
[image: ]A.                                                                             B. 
C.                                                                             D. 
7.已知等差数列中，当且仅当n = 8时.数列{an}的前n项和Sn取得最大值，且a9+a8>0,则满足Sn • Sn+1
<0的正整数n的值为
A. 15                                   B. 16                               C. 17                                     D. 18
8.已知F1，F2是双曲线C：=1(a>0,b>0)的左、右焦点，过F1作双曲线C 一条渐近线的垂线l交另一
条渐近线于点A，交y轴于点E，若E为线段F1A的中点，则双曲线C的离心率为
[image: ]A.	B.
C. 2	D. 3
9.执行如图的程序框图，若输入x=，则输出y的值为
A.                                                                         B.  
C.                                                                            D. 
10.已知函数f(x)=Asin(x+)(A>0,>0,0<<)的部分图象如图所
示，则f () =
A.                                                                   B. 
C.                                                                    D. 
11.函数f(x)的定义域为R，已知f(x — 1)为奇函数，f(x+1)为偶函数，且函数f(x)在区间［1，5］上为增函数，则f(0)，f()，f(2)的大小关系是
A. f(0)<f()<f(2)                                                        B. f()<f(2)< f(0)
[image: ]C. f(0)< f(2)<f()                                                       D. f()< f(0)<f(2)
12.如图，在同一平面中△ABC的面积为S1，△\ABD的面积为S2，且S1=3S2，数列{an}满足

a1 =1,a2 = 3，当n2时，恒有 ,数列｛an｝的前n项
和为Tn ，则



A.              B. an = 3n1                           C.                   D.
第II卷
本卷包括必考题和选考题两部分.第13题〜第21题为必考题，每个试题考生都必须作答.
第22题〜第23题为选考题，考生根据要求作答.
二、填空题：本大题共4小题，每小题5分.

13.已知实数x,y满足 ，则z=x+y的最大值是	.
14. 若(x2)5展开式中x项的系数为  80,则a = 	.
15. 已知F为抛物线C：y2=2x的焦点，直线xmy+m1 = 0与抛物线C交于A，B两点，则|AF| + |BF|
最小值为 	.
16. 在我国古代的数学专著《九章算术》中，将四个面均为直角三角形的三棱锥称为鳖臑(biēnào)，
[image: ][image: ]已知鳖臑 P-ABC 中，PA平面ABC，ABBC，若PA=AB=2，BC=2，E，F
分别是PB，PC的中点，则三棱锥PAEF的外接球的表面积为       	. 
三、解答题：解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.
17. (本小题满分12分)
在△ABC 中，内角 A,B,C 的对边分别为 a,b,c,已知 a2 +c2 =b2 +2acsinC 且 c = 2acosB.
(1) 求 A;
(2) 若D是AC的中点,BD= ，求△ABC的面积.




18. (本小题满分12分)
[image: ]如图，在三棱锥P-ABC中，△ABC为等边三角形，PA丄平面ABC，PA=AB，E，F，N分别为边PC，PB，
AC的中点，M为BF的中点.
(1)证明:MN//平面AEF；
(2)求直线MN与平面AFN所成角的正弦值.





19. (本小题满分12分)

已知楠圆 (a>b>0)的左、右焦点分别为F1，F2，|F1F2| =2，点P在椭圆上，tanPF1F2=，
且△PF1F2的面积为.
(1) 求橢圆的方程；
(2) 
过F2的直线l与椭圆交于A，B两点，且 ，求|AB|.



20. (本小题满分12分)

设函数 .
(1) 若a = 0,求f (x)的单调区间;
(2) 若在x(0,+)上，f(x)>0恒成立，求实数a的取值范围.



21. (本小题满分12分)
某陶瓷厂只生产甲、乙两种不同规格的瓷砖，甲种瓷砖的标准规格长宽为600 mm600 mm，乙种瓷砖的标准规格长宽为900 mm400 mm，根据长期的检测结果，两种规格瓷砖每片的重量x(kg)都服从正态分布N(,2),重量在(3，+3)之外的瓷砖为废品，废品销毁不流人市场，其它重量的瓷砖为正品.
(1) 在该陶瓷厂生产的瓷砖中随机抽取10片进行检测，求至少有1件为废品的概率；
(2) 



监管部门规定瓷砖长宽规格的“尺寸误差”的计算方式为：若瓷砖的实际长宽为a(mm)，bmm)，标准长宽为 (mm)， (mm)，则“尺寸误差”为|a| +|b|.按行业生产标准，其中“一级品”、“二级品”、“合
格品”的“尺寸误差”的范围分别是［0，0. 1］，(0. 1，0. 2］，(0，2,0.4］(正品瓷砖中没有“尺寸误差”大于
0.4 mm的瓷砖)，现分别从甲、乙两种产品的正品中各随机抽取100片，分别进行“尺寸误差”的检测，统
计后，绘制其频率分布直方图如下：
已知经销商经营甲种瓷砖每片“一级品”的利润率为0. 12，“二级品”的利润率为0. 08，“合格品”的利润
率为0. 02,经销商经营乙种瓷砖每片“一级品”的利润率为0.10，“二级品”的利润率为0.05，“合格品”的
利润率为0. 02,若视频率为概率.
(i)若经销商在甲、乙两种瓷砖上各投资10万元，X1和X2分别表示投资甲、乙两种瓷砖所获得的利
润，求X1和X2的数学期望和方差，并由此分析经销商经销两种瓷砖的利弊；
(ii)若经销商在甲、乙两种瓷砖上总投资10万元，则分别在甲、乙两种瓷砖上投资多少万元时，可使得投资所获利润的方差和最小？
附：若随机变量X服从正态分布N(,2),则P(<X<+)=0. 6827,
P(2<X<+2)=0. 9545，P(^3<X<+3)=0. 9974，
0. 6827100. 0220，0. 9545100. 6277，0. 9974100. 9743.

请考生从第22.23题中任选一题作答，并用2B铅笔将答题卡上所选题目对应的题号右侧方框涂黑，按所
选涂题号进行评分；多涂、多答，按所涂的首题进行评分；不涂，按本选考题的首题进行评分.
22. (本小题满分10分)【选修4-4：坐标系与参数方程】

在平面直角坐标系xOy中，曲线C1的参数方程为 (t为参数)，曲线C2的参数方程为

  (为参数)，以O为极点，x轴的正半轴为极轴建立极坐标系.
(1)求曲线C1和C2的极坐标方程；
(2)直线l的极坐极方程为 =，直线l与曲线C1和C2分别交于不同于原点的A，B两点，求|AB|的值.



23.(本小题满分10分)【选修4-5：不等式选讲】
已知f(x)=| 2x+2 | +| xm |，若函数f(x)的最小值为2.
(1) 求m的值；
(2) 
已知关于a，b的二元方程a2+b2=m有实数解，求 的最小值.

自主招生在线创始于2014年，致力于提供自主招生、综合评价、三位一体、学科竞赛、新高考生涯规划等政策资讯的服务平台。总部坐落于北京，旗下拥有网站（www.zizzs.com）和微信公众平台等媒体矩阵，用户群体涵盖全国90%以上的重点中学师生及家长，在全国自主招生、综合评价领域首屈一指。
如需第一时间获取相关资讯及备考指南，请关注自主选拔在线官方微信号：zizzsw。
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福利：
1、关注后回复“答题模板”，即可获得高中9科答题模板资料
[bookmark: _GoBack]2、回复“清北华五”，即可获得清北华东五校特殊选拔考试模式及真题
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